

任正非:华为设备100%没有“后门”

华为公司创始人、CEO任正非17日下午与美国学者乔治·吉尔德(George Gilder)、尼古拉斯·内格罗蓬特(Nicholas Negroponte)在深圳总部就“技术、市场和企业”主题进行对话。

乔治·吉尔德是美国经济学家、未来学家、被誉为“数字时代”思想家,吉尔德在接受《华尔街日报》采访时曾表示,“华为非但不是个问题,反

而是美国重新活化经济与强化数字基础建设的机会,美国应拥抱华为。”

尼古拉斯·内格罗蓬特是美国麻省理工学院媒体实验室(MIT Media Lab)的创办人,被称为“数字化预言家”。尼古拉斯·内格罗蓬特曾在媒体撰文表示,“禁止华为设备并不会使美国的通信网络更安全,反而会伤害美国企业和消费者。”

以下是任正非发言要点:

华为公司三十年发展,没有离开世界先进公司的合作和帮助。我们只有全球化合作,才能让更多人享受到科技发展的成果。

华为设备100%没有“后门”,愿意与相关国家签订没有“后门”的协定。

华为会更加坚强,会重新“焕发”。

社会一定要合作共赢,孤立发展信息社会是不可以的,一个国家单独做成一个东西,是不可能的,国际上一定要开发合作,才能赶上人类的需求,让更多人享受到信息社会福祉。

人类社会要共同、合作发展,才是一条真正的道路。

我们现在遇到的挫折,是来自政治家不同认识的看法,但是我认为这些东西是不能阻挠华为前进步伐的。

科技脱钩不符合历史发展的规律,人类社会不是丛林法则,是要合作共赢的。如果发生科技脱钩的情况,所有人都将是受害者。

华为未来不会有业务拆分和出售的问题,把更多员工投入到主战场,聚焦到主航道上。

据新华社



国家发改委新闻发言人: 利用中国稀土资源制造产品遏制打压中国发展 我们坚决反对

新华社北京6月17日电 国家发展改革委新闻发言人孟玮17日说,中国愿意以稀土资源和产品满足世界各国发展的正当需要。但是,“如果有谁企图利用中国稀土资源所制造的产品,反用于遏制打压中国的发展,我们坚决反对。”

孟玮在国家发改委当日举行的新闻发布会上说,当前全球产业链条紧密相连,环环相扣,没有协同合作就没有发展进步。中国一直积极维护多边贸易体系,支持经济全球化,秉持开放、协同、共享的方针推动我国稀土产业发展,愿意以稀土资源和产品满足世界各国发展的正当需要。但是,互利共赢需要各方诚意维护,某些国家罔顾世界贸易规则,破坏全球产业链条,对此我们坚决反对。

孟玮说,我国是全球稀土第一储量大国,也是第一生产大国。在这种背景下,加强稀土资源的开发利用,对于中国经济和世界经济发展来说,都具有重要的积极作用。

为促进稀土产业高质量发展,国家发改委近日连续举办三场座谈会,

分别听取了行业专家、重点企业以及相关地方的意见和建议。

“开座谈会的目的,就是为了要加快构建产业结构合理、科技水平先进、资源有效保护和生产运行有序的稀土行业发展格局,推动我国稀土产业高质量发展。”孟玮说。

她说,国家发改委正会同有关部门对座谈会上收集的有关意见和建议逐条梳理研究,并将在深入调研和科学论证的基础上,抓紧研究出台有关政策措施,切实发挥好稀土作为战略资源的特殊价值。

“比如,针对目前稀土行业违法违规生产的问题,将加大行业整顿规范力度,构建长效监管机制,规范行业发展秩序;针对稀土行业生态环保历史欠账问题,将扎实推进矿山生态修复和环境治理,加快研发应用稀土绿色开采和冶炼分离技术,推进稀土产业绿色发展;针对稀土行业高端产业应用不足问题,将完善创新激励机制,支持企业加强知识产权保护,突破一批关键核心技术,提升产业竞争能力。”孟玮说。

新华国际时评

美国缘何挡不住欧洲拥抱华为

跨国电信运营商沃达丰15日在西班牙开通该国首个5G商业网络,核心供应商是华为公司。此前,英国和瑞士已经在一些城市开通5G网络,也都使用了华为技术。

众所周知,美国近来出于一己之私,到处散播“华为会威胁国家安全”的谬论,并以此为由向欧洲盟国施压,威胁对使用华为设备和技术

的盟国减少情报分享,企图迫使他们将华为排除在欧洲5G网络的建设之外。

然而,事实表明,美国的“盘外招”挡不住欧洲5G市场拥抱华为。这充分说明,美式霸凌再嚣张,也抵不过市场和事实的力量,欧洲并没有被怀揣私心的“老大哥”带到沟里去。

建立了良好的信任关系。西班牙主流媒体《国家报》近日算了一笔账:如果用其他公司的设备替换华为设备,电信运营商的成本将增加15%。“抛弃华为”无疑将拖慢欧洲5G部署进程。

欧洲5G建设继续信任华为,证明事实终将战胜谣言。美国一再诋毁华为有“安全风险”,却始终拿不出任何证据。欧洲盟友自然不买账。西班牙外交大臣博雷利说,华为与西班牙运营商的关系非常重要,西班牙不会对某家电信供应商抱有偏见。德国外长马斯公开表示,德国已有很高的安全标准,只要符合这个标准,德国就不会排除参与5G竞标。荷兰和英国等国也持类似立场。

事实上,美国打压华为的私心谁不懂呢?英国《卫报》日前刊文说,美国之所以想搞垮华为,是因为如果任由华为发展,它最终可能会

影响美国一些科技巨头的行业地位,“所以最好现在就把它搞垮,不让它有这种机会”。

失道注定寡助,公道自在人心。华为提供技术支持的5G网络在欧洲陆续开通,说明美国动用国家机器打压一家民营企业的霸凌行为不得人心,这种扰乱市场秩序的行为终将苍白无力。美国这种不讲规则、自私自利的行为,只会给欧美盟友关系再添裂痕,令大西洋两岸的隔阂越来越深。

华为的遭遇也启发人们思考:到底应该用什么样的态度对待竞争。回顾历史,许多伟大的国家、企业和人物之所以能够成功,一个共同之处在于在面临竞争时,采取学习和合作的态度,而非排斥或打压。归根到底,自强才能真正强大,靠使用阴招、坏招,不可能变得伟大。

据新华社

名师风采

辽沈名师苗德志绘画班 讲授齐白石秘不示人技法

传授9520万天价作品《可惜无声》技巧,学习机会千载难逢! 报名电话:024—22699238、22699140

日前,书画篆刻艺术家、评论家、齐白石艺术优秀传承人苗德志获非物质文化遗产传承人,齐派第三代传承人。据悉,他的作品近日将被沈阳故宫博物院收藏。近年来他收集整理一些濒临失传的绝技,并结合多年创作体会在海内外媒体发表了多篇古代、近现代书画篆刻家的学术评论文章。他对传统徐渭、八大、吴昌硕、齐白石、任伯年等写意画法、工笔丝毛法、晋唐宋明清书法、秦汉明清近现代篆刻均有深入研究。

近半年的时间,苗德志老师在辽沈晚报开设了名家名师绘画班,学员们非常珍惜与非遗传人学习的机会,从零基础开始,画技得到大幅度提高!

近日,他将讲授齐白石花鸟画,讲授作品选自齐白石册页作品《可惜无声》,该作品2009年在北京保利书画夜场拍卖会,拍出9520万元的天价。学习机会千载难逢!

苗德志老师的绘画作品曾参加法国卢浮宫主办的《中法当代艺术家画展》,五件作品参加俄罗斯圣彼得堡《中俄文化交流画展》,



苗德志老师作品。

赢得欧洲收藏家的关注。其多件作品被天津国拍、朵云轩、辽宁国拍等拍卖成交,绘画作品《惠风和畅》、《花鸟四条屏》分别以20万元、15万元人民币拍卖成交。著名表演艺术家、中国曲艺家协会主席姜昆为其题词:金石风

采,承继开来。北方神韵,赤润胸怀!

近日,苗德志老师出席东北育才教育集团,东北育才教育集团美术作品展,为各校区校长、师生代表做首期艺术讲座(悲鸿论坛),被东北育才悲鸿美术学校聘任为特邀专家、悲鸿美术馆学术委员会资深顾问。

跟齐白石艺术优秀传承人学画画

可报班型:中国经典传统绘画艺术班(成人/少儿),有无基础均可,讲授中国传统绘画大师徐渭、八大、吴昌硕、任伯年、齐白石、李苦禅等绘画艺术。同时讲授诗书画印,以及对传统经典的综合性学习。

上课时间:每周日下午1时至3时

上课地点:辽宁报刊传媒集团大厦辽沈晚报社(地铁二号线市图书馆站B口出来即是)。

报名电话:024—22699238、22699140



加辽沈小编微信获取更多书画信息

选书法家当老师 获名师手把手指导

日前,辽沈晚报名师书法班仍可继续报名试听。

名师软笔书法班,重点掌握执笔的动作要领,掌握书法的隶书、楷书等基本写法,懂得临帖的方法,会简单创作。由省书协副主席赵博海领衔执教,中书协、省书协多位名师参与授课辅导。少儿、成人均可报名。

上课时间:每周六下午3时到4时30分。

上课地点:辽宁报刊传媒集团大厦辽沈晚报社。

报名电话:024—22699238、22699140

记者 胡月梅



赵博海老师